

Председник Србије Александар Вучић рекао је да ће 9. септембра у Косовској Митровици представити смернице и правце државне политике према Косову, али не и план за коначно решење, јер он још не постоји.

Вучић је током обиласка Клиничког центра Србије, одговарајући на питање новинара Н1, рекао да ће се 9. септембра обратити народу у Косовској Митровици, када ће и представити смернице и правце које држава Србија планира према Косову, али не и план, који, како је рекао, још немамо.



Казао је и да је Слободан Милошевић на Газиместану вероватно имао добре намере да заштити српске интересе, али да се то добрим делом претворило у своју супротност.

“Моја намера је да људима говорим оно што не воле да чују, што није лако да чују”, рекао је Вучић, али је и додао да му је циљ да Србија у испуњењу својих циљева буде много успешнија, и да сачува мир и будућност постизањем одрживог решења.

Казао је да већ од сутра почиње да ради на свом обраћању народу на Косову, те да ће вероватно нешто више знати после разговора у Бриселу, а пред пут у Кину, САД и сусрет са индијским потпредседником у Београду.

“То што ћу рећи сутра на Косову, надам се, да ће моћи у вредносном смислу да важи и за 50 и за 100 година, а не да то поједу неки избори или ТВ емисија”, додао је председник.

Упитан да прокоментарише изјаве Хашима Тачија о припајању Прешева, Бујановца и Медвеђе Косову, Вучић је рекао да у Приштини могу да изјављују шта год желе, али да он неће да реагује на то.

Знам колика се цена плаћа за храброст

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да је спреман и да зна колика се цена плаћа за храброст у Србији, за предлагање онога што српске уши не воле да чују, али да је одлучан да уђе у историју као неко ко је бар покушао да реши питање Косова и Вучић је подсетио да у међународном окружењу, у свету, постоје многи који би желели постизање договора, мир, али и неки који би желели мање, а таквих примера има и у земљи.







Митровица, 9. септембра 2018. Александар Вучић, председник Републике Српске, 150 креата